

22 августа - День флага России

День флага России важен для нашего государства, так как флаг-это государственный символ, символ единения и дружбы. В нашем флаге соединены три цвета – это красный цвет земли, синий цвет-воды и белый-это воздух свободы. Россия имела много флагов, на протяжении разных времён. Сейчас флаг-это олицетворение бескрайних просторов нашей родины рек и озёр и свобода. Важность праздника в том, что каждый человек свободен в нашей стране, отмечая День флага мы вспоминаем о том, кто мы-патриоты нашей Родины.



В России, когда отмечают День флага, проходят широкомасштабные мероприятия: концерты, конкурсы, открытые выставки, флешмобы.

Обучающиеся СОГБУ ДО «Станция юннатов» приняли активное участие в региональной акции по вывешиванию флагов триколоров на зданиях организаций ДеньФлага#Россия2020 и конкурсе рисунков, посвященном Дню флага России. Обучающиеся областной станции юннатов присоединились и к мероприятиям, посвященным Дню Государственного флага Российской Федерации, проводимым в нашем городе. Это и челлендж «Сладкая история», Всероссийская акция "Мой флаг, моя история", КВИЗ-викторина «История Российского флага».



